Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAAYTF
B EETES: 50109680
1SS 212MM/4NO-10N-S12

BIR

- fEE

- YER

- ERHER
- BATIZ A
- BEEERT
- ®Hm¥—

- EE

- TRV

BEERBIHEANBYET c € CUS

LISTED

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2024-05-02 17



FERIAYF - HRES: 50109680 « 1SS 212MM/4NO-10N-S12

&S

Leuze

HARMHR B o4&
=X 212 I )R
PR ENESIM BHAE S 10 mm ESA M12 x 1 mm
B)EEEE S, 0..81mm ¥ (EBxRE) 12 mm x 45 mm
B A& ¥ —ILREAT
N X—=& EORM K-
MTTE 890 & Bk 2B BERIO—LXYF
A O RN TSAFY Y, RUTFL> (PBT)
BROMLE g8 22g
7Ly T A B L EhE 7R, RAL 3000%
EHRE -
FERH Y fFHnEsE ORI =%
R AR 30 x 30 mm2, Fe360
NT*—XVATF—2R - _
HIABE U, 10...30V, DC RIFERT
Dy 7 0..20%, U7 5 RROES LED
EEWER 0..10mA LEDD ¥k 1 {E%
BERUTN &K (%TSAHS) 10 %, BERE@ES&IC
BRERKE, A (%TSHS) 5%, Uy =20..30VDCT, AERE AET—X
U Ta=25°C£5°C AEBE. DA 25..70°C
ATIFEATVZA 10% BEEE. RER 25..70°C
i i
FIORINAAY FHAK 1 {EZk
REEM IP 67
AAYFHA REEH Il
BENESR DC =T cULUS
ALY FER. BKR 200 mA BAEIC R BEMVF R N B3E EN 61000-4-2
HEER. BK 0.1 mA EN 61000-4-3
BERT 2V EN 61000-4-4
B E%E IEC 60947-5-2
A4 Y FHD 1
AAYFILXY K N> AK, PNP BIERK
ALY FOEMERE X—%2 (NO)
TILI 0.49
SRR ATVLA 0.77
A 0.45
AAYF T REEH 400 Hz R 056
AR INA B 50 ms Sk Fe360 1
mELPE 1 B2 BH S EES 85365019
N ECLASS 5.1.4 27270101
;lg? v21 ESip ECLASS 8.0 27270101
Bt ECLASS 9.0 27270101
124 20ES TS ECLASS 10.0 27270101
25 V12 ECLASS 11.0 27270101
547 oy ECLASS 12.0 27274001
i &R ECLASS 13.0 27274001
. 4 ECLASS 14.0 27274001
e e ETIM 5.0 EC002714
ETIM 6.0 EC002714
ETIM 7.0 EC002714
ETIM 8.0 EC002714
ETIM 9.0 EC002714

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn * 2024-05-02 2/7



FERIAYF - HRES: 50109680 « 1SS 212MM/4NO-10N-S12
~,
SEK

IRTOTERLFIUX—RIL

M12x1 A ®BdEmE
10,7 A B LED#
L
™~ [
Lr).
™
=} <
3% ™
0
<
©
B
1
M12x1

E XAV ER

xRV 21

[

ARV Z0ESR
T

24T

E7)

mH

dA—F142Y

e E> 5l
1 V+

2 n.c.

3 GND
4 OuT 1

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

EEHD
BAHHG
ART ST

M12
AR
=B
4 18

Ad—

K

info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 573-0« 7 7 J A : +49 7021
573-199

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn ¢ 2024-05-02

3/7



FERIAYF - HRES: 50109680 « 1SS 212MM/4NO-10N-S12

ST Leuze

= REATDHEBOIAKEY) T

S, [mm] 10
D1 [mm] 13
typ. >3S, __ D2[mm] 30
d, D2 . d,D3 D3 [mm] 10
D1 | |
I
== Kl
>3S,
S, P& A7 =10.0 mm
sn k [mm] a FEHZ(/VTF
b B HR
10
9
8
7
6
5
4 ®
3
2
1
a
[mm] 15 12 9
e ON @
[ 11 [ HO)
BIELRT
LED FARTL— EK
1 #H, ERRAT AA Y FHAIAAY FIRE
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn * 2024-05-02 4/7



FERIAYF - HRES: 50109680 « 1SS 212MM/4NO-10N-S12

o Leuze

B/HA : ISXYYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

ISX BERE / A
IS: FERHZA Y F, ARVH— RIFE
ISS: BFHAZ A v F. BUVIHE
YYY 21)—=X
203: @3 mm 1) —X
204: @4 mm 1) —X
205 : AZT M5x 05> )—X
206: @ 6.5mm > 1) —X
208 : AZxT M8 x 1 )—X
212 : xS M12x1 2 U—X
218 : AKX M18x1 2 U—X
230 : AZT M30x 1.5 )—X
240: ABENF S 1) —X
244: ARENF 1) —X
255: ffiE 5 x 5 mm? > 1) —X
288: ffiE 8 x 8 mm? > ) —X

zz B/ xD
MM : @BERX (KREE : 75AFY I )IZVERD
FM: A& EEMX (BRHEE : AISIBIBLAT YL AME ) ITUERD
MP:&B/N\IZ VT (BMWE: 7T ZAF Y V)HB(ZRDEL)
AAA HAOER /G
4ANO:PNP TV T A&, X—% (NO)
ANC: PNP RS2 R&, 7L —% (NC)
2NO:NPN RSV R&, X—% (NO)
2NC:NPN TP A&, 7L —%2(NC)
1NO: UL —. X—% (NO)/AC/DC
INC: UL —, 7L —%(NC)/AC/DC
44:PNPRS U AR AA Y FH N, M 28 ( NO+NC )
22:NPNR TV RARAA Y FHAH, FEZM 218 (NO+NC )

BB R
ZUL L BRIRHEEL
5F : BRmAETFI
5. BERZEM V2A (1.4305. AISI 303 )

CCE 8 / B A%
1E0: AR HRFAHE 1.0mm /> —IL REA( 7 REH
1E5: MARHRAHE 1.5mm/ > —IL REA(4 7 REA
2E0: BRI HPR SRR 2.0 mm /2 — )L R& A 7 HNEKA
3E0: BRI KR AEE 3.0 mm /> —I)L R& A 7 AR
AEQ: BRI HPRSREEF 4.0 mm /2 — )L R& A 7 WA
5E0: BRIk HPRSREF 5.0 mm /2 — )L R& A 7 AEA
6EQ: BRI HPRREF 6.0 mm /> — )L R& A 7 KA
8EQ: BaAIRR KPR SREFH 8.0 mm /> — )L R& A 7 WA
10E: AR HRFAEHE 100 mm /> —I)L REA 7 RET
12E: AR HRAEHE 120 mm /> —I)L RE A7 RET
15E: AR HRFAEHE 15.0mm /> —I)L RE A7 RET
20E: BRI KPR SRR 20.0 mm /2 — )L R& A 7 AR A
22F: BRI KPR SRR 22.0 mm /2 —I)L R& A 7 AR
2N5: BB RAEE 2.5 mm / Ik — )L RZ A 7 REA
ANO: BB HRAEE 4.0 mm / I — L RZ A 7 REA
8NO: BB HRAEE 8.0 mm / I — )L R&Z A 7 WEEA
10N: B2 E M HPR R EEE 10.0 mm / EZ— L RE A 7 RET
12N: B E R H R RS 120 mm / EZ— L RE A 7 RET
14N: B8k KPR SR &EFH 14.0 mm / 3E> — L R &2 A 7" REA
15N: B2 AU KPR SR &EFH 15.0 mm / 3E> — )L R &2 4 7" WEA
20N: B8R PR R &EF 20.0 mm / IEZ — )L KRR A 7" AEA
22N: BRI PR R EER 22.0 mm / IEZ — )L KRR A 7" AEA
25N: AR R EE 25.0 mm / 2 —IL RE A7 AT
40N: AR R A EE 40.0 mm / I —IL RE A7 RET

DDD B
ZEBL 7T, ARV H—REE2000 mm
S12: MR2AEZ7Z VARV R, 41, BHME
200-S12 : 7 —7)L, BEE200 mm. M1I2AFEIRI X, 44&, #@H[E
200-S8.3 : 7¥—7 )L, ®£&200 mm, M8AFEIZXU &, 3i&k, &HME
S8.3: M8AFT ZU ARV X, 31&, #HM
005-S8.3 : 7¥—7 )L, RE500 mm, M8AF XY %, 3k, &AM
050 : 7 —7 ), BERE5000 mm, 3E4R

’

O FATEEIRNTOFNAAZRAT DU ANE, Leuze® 7 T 7H A bwww.leuze.comliZH V) £F,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2024-05-02 5/7



FEHAA YT« HRES: 50109680 ¢ ISS 212MM/4NO-10N-S12

s Leuze

S,
N
/ N

C CORBEE—TTAEOH—TREL, BAORBEOLDLOEDOTREHY EHA,
L CNRBRIBEREDHKNRIETEET,
O EABNICKHRULEEREIERALTIEZEEL,

& ULF 7' —2a> Tk, NEC (National Electric Code) & 2 TO T R2EREBOFALE FAROSNTVET,

ToteH)
XV ZEE.- Ix027—7 )L

HEES B R Bt

50130654 KD U-M12-4A-P1- BREE ARV Z 1 ART ST, M12, #hE, XX, A-FE1L, 4 48
020 AFT ST, LED: WO R
ARV R 2: A—T VK%
=R WWZ
Wi 4 —7)L&K: 2,000 mm
2 —AMEHM: PUR

50130657 KD U-M12-4A-P1- BEHRER ORI 1 AKT T, M12, 8 E, XA, A-FE1L, 4 -&
050 AFTZY. LED: WWZ
OARY R 2. F—T 2K
=R VO R
4 —7)L&K: 5,000 mm

\ii/ > —ADEH: PUR

020 AT ZY. LED: WW R
ARV R 2. A—T7 U Kif
=R WWZE
r—7)L&: 2,000 mm

\li/ > —AMEH: PVC

50130652 KD U-M12-4A-V1- ERER OAXVZ1: AFRT 5T, M12, B0, XA, A-FE1L, 4 -i&
050 QT ZY. LED: WL\ &
ARV R 2: A—T > Kig
PZ A SR WIWY- 4
r—7)L&: 5,000 mm

W > —ADFEM: PVC

@ 50130648 KD U-M12-4A-V1- EEEE A2 1 AFKT Y, M12, 85, XA, A-BE{L, 4 &

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com * www.leuze.com HEEFER<EETIHENBUET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn * 2024-05-02 6/7



FERIAYF - HRES: 50109680 « 1SS 212MM/4NO-10N-S12

FoHHy Leuze

HR V) 45 (F B2 Ai- T Dt

H@ES =L R Bl
50111499 MC 012K 957 A£E: 12 mm

B FEBOEFIL: KLFE—0F207
W) 30T, BiEA: BB
B, FNARE: 9Z> 7"
B FEoEs: BE

W TIAFVY

O FATAERTRNCOTIEFITATLDIANE, LeuzeD T I TH A NTTA TLEBR—COXIVO—RETILHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn * 2024-05-02 77



